

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

ЦЕНТРАЛЬНАЯ МЕДИКО-САНИТАРНАЯ ЧАСТЬ №94 ФЕДЕРАЛЬНОГО МЕДИКО- БИОЛОГИЧЕСКОГО АГЕНТСТВА

ВПЕРЕД ШАГ ЗА ШАГОМ. РЕЗУЛЬТАТИВНОСТЬ ПЕРЕМЕН



Евгений Геннадьевич Князев
начальник

Выпускник Ижевской государственной медицинской академии и Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации. С 2004 года возглавлял поликлинику для обслуживания персонала объекта по уничтожению химического оружия в Удмуртии, с 2006 года – заместитель начальника медсанчасти №41 в г. Глазове (Удмуртия), занимался строительством и эксплуатацией поликлиники и поликлинического консультативно-диагностического центра, организацией медицинского обеспечения работников предприятий по уничтожению химического оружия и жителей гг. Камбарки и Глазова Удмуртской Республики. С 2010 года – начальник ФГБУЗ ЦМСЧ №94 в г. Пересвете Московской области. За отличную работу удостоился двух нагрудных знаков Федерального управления по безопасному хранению и уничтожению химического оружия при Минпромторге России и медали «За активное участие в уничтожении химического оружия», награжден грамотами Федерального медико-биологического агентства и Федерального управления по безопасному хранению и уничтожению химического оружия при Минпромторге России.

«Мы с коллегами убеждены, что совместными с ФМБА России усилиями добьемся значительных результатов».

Е.Г. Князев



ФГБУЗ ЦМСЧ №94 ФМБА РОССИИ

УЛ. МИРА, Д. 10, ПЕРЕСВЕТ,
СЕРГИЕВО-ПОСАДСКИЙ Р-Н,
МОСКОВСКАЯ ОБЛ., РОССИЯ, 141320
ТЕЛ.: (496) 546 3520
ФАКС: (496) 549 8899
E-MAIL: CMSCH94@FMBAMAIL.RU
WEB: WWW.CMSCH94.RU

Центральная медико-санитарная часть №94 продолжает активное развитие. В общей сложности полностью отремонтировано 3 корпуса учреждения, приобретено и введено в эксплуатацию более 100 единиц медицинского оборудования, врачебные кабинеты оснащаются современным оборудованием, модернизируются методы лечения. После ремонта в 2014–2015 годах полностью преобразились хирургическое отделение и операционный блок. Сегодня в арсенале квалифицированных специалистов новейшая диагностическая техника, современная аппаратура для внедрения новых малотравматичных методов лечения – словом, всё, что делает учреждение востребованным медицинским учреждением Сергиево-Посадского района Московской области.

ФГБУЗ ЦМСЧ №94 ФМБА России является лечебным учреждением, обеспечивающим амбулаторную и поликлиническую помощь жителям Пересвета и Реммаша, включая сотрудников ФКП «НИЦ РКП» (Роскосмос) и с 2014 года – ФГУП «РАДОН» (Госкорпорация «Росатом»). В структуру медико-санитарной части входят: стационар на 175 коек, 3 взрослые поликлиники, детская поликлиника, клиника женского здоровья, фельдшерские здравпункты на территории предприятий. Стационар представлен терапевтическим, неврологическим, хирургическим, гинекологическим, детским, инфекционным отделениями, отделением анестезиологии и реаниматологии, трансфузиологическим отделением с кабинетом эфферентной терапии, отделением скорой и неотложной медицинской помощи.

С 2015 года амбулаторно-поликлиническая помощь взрослому и детскому населению организована в новой поликлинике ЦМСЧ №94 – бывшей МСЧ ФГУП «РАДОН». Поликлиника оснащена всем необходимым оборудованием, а высокая квалификация специалистов позволяет организовать высококвалифицированную первичную и специализированную амбулаторно-поликлиническую помощь. В трансфузиологическом отделении ЦМСЧ №94 практикуются современные методики эфферентной терапии: фотомодификация (УФО) крови, плазмаферез, озонирование крови. Методики пользуются устойчивым спросом. Штат сотрудников гинекологического отделения по-

полнился высококвалифицированными специалистами; отделение предоставляет широкий спектр гинекологических услуг. Сегодня специалисты могут осуществить сложные операции современными методами практически при любой гинекологической патологии. По завершении ремонтных работ в стоматологическом отделении дополнительно выделен и полностью оснащен кабинет профилактики и лечения стоматологических заболеваний у детей и подростков; расширено стоматологическое ортопедическое отделение, внедрены новые методы диагностики и лечения стоматологических заболеваний; для экономии времени пациентов, их удобства и комфорта введены в эксплуатацию прогрессивные дистанционные методы записи пациентов на прием с использованием современных информационных технологий.

В результате подготовительной работы по изучению и организации привлечения частного капитала, а также в ходе участия в VII Бакинской международной банковской конференции государств – участников СНГ рассмотрены варианты привлечения инвестиций в ЦМСЧ в рамках государственно-частного партнерства. Хочется верить, что при возникновении благоприятных условий появится возможность реализации проекта.

Большое внимание уделяется взаимодействию с научными базами и профессиональными объединениями и сообществами. За последнее время партнерами и помощниками учреждения стали Общество по организации здравоохранения и общественного здоровья, благотворительный фонд «Вольное дело», несколько научно-исследовательских институтов ФМБА России. Например, совместно с НИИ токсикологии ФМБА России организована работа по оценке ксенобиотического профиля и влияния экологических факторов на здоровье прикрепленного контингента, с НИИ иммунологии ФМБА России – оказание полноценной иммунологической и аллергологической помощи, а начало совместной работы с НИИ физико-химической медицины ФМБА России дает старт организации передовым методам диагностики персонифицированной медицины не только на прикрепленной территории, но и далеко за ее пределами (в Ярославской, Тверской и Владимирской областях).